

玻利維亞：塔里哈

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

塔里哈正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作來促進兒童和女孩的權利。

玻利維亞的政治、經濟和環境挑戰重重，但塔里哈社區仍致力為年輕人和家庭爭取資源。由社區作主導的工作支援零至八歲兒童的幼兒發展，也在促進對性別敏感的政策和項目。

透過「自主決定和爭取自身權利」項目，婦女能夠為自己發聲、具備知識從而為自己的健康做出明智的決定，以及打破性別障礙。我們亦幫助年輕人掌握商業技能以實現財務自由，並提升他們的自信和自尊，使他們可以塑造自己的光明未來。



當地 39% 的人口未滿 18 歲。

「我曾遭受學園欺凌。但國際培幼會的培訓讓我學懂說出來有多重要。現在，我想支持其他同齡人。」— Darleyn (17歲)



從數字了解您帶來的改變

5,009位

青少年獲得了自我保護教育套件

32位

青少年了解到網上暴力

303位

青少年已獲得性和生殖權利的知識和培訓

Maria Belen 拓展新視野



姓名：

Belen

年齡：

15歲

我想成為：

企業家

「加入青年網絡，幫助我了解到性別平等，以及女性有能力創業以增加收入和資源。」



認識 Belen

和玻利維亞的許多年輕女孩一樣，Belen 在追求教育的過程中面臨挑戰。她與母親、繼父、祖父母和三個弟弟住在波托西省貝坦索斯鎮一個名為Quivincha的小城市。在她的社區，孩子小學畢業後，只能到鄰近城市升讀中學。然而，相關開支高昂使許多人無法負擔。此外，由於當地缺乏本地就業機會，許多兒童早在 13 歲就開始工作，從事採礦、泥瓦工或農業，一些人則留在家中幫忙耕種和飼養牲畜。

創業資源的影響

在這種岌岌可危的情況下，國際培幼會在玻利維亞高原地區推展的項目正在以支持婦女發展領導能力，透過提供進入當地市場、獲得收入和資源的機會，賦權 Belen 及她的同儕。我們在社區舉辦蜂蜜生產技術訓練，輔以領導技巧、銷售策略和數碼行銷等培訓工作坊。這些資源讓Belen等年輕女孩能夠參加城市展覽會並銷售其產品，為她們日後成為新進企業家鋪路。

教育的力量

當地政府注意到這個成功的故事，與國際培幼會合作訂立以創業企業為核心的課程，並納入為中學教育的正式學習單元。這讓許多Belen這樣的孩子不用離開社區和家庭就能接受中學教育。對未來有了新期望的 Belen 自豪地表示：「婦女可以從事與男性相同的工作。」



Belen 和她的同伴在當地市集上售賣蜂蜜。

我們正在塔里哈支援 6,770 名受助兒童

我們的項目，促進持續長久的改變

賦權生活

為了增強青少年的能力，我們必須建立一個能提供適切的資訊、服務和環境的強大網絡！

我們的項目透過婦女領導、集體爭取、正面男子形象、指導和跨代對話等積極的做法，來加強青年的能力。憑藉行為和態度的改變，我們在塔里哈社區推動性與生殖權利。

此外，在當地機構的支持下，國際培幼會倡議有助守護社區的政策。當地 AIDA 中心並提供對青少年友善的訓練和資訊材料。

網絡暴力問題在全球各地日趨嚴重，在當地也不例外。為了解決這個問題，我們舉辦「南部地區對話」會議以提高網絡安全意識，並創造線上與線下的安全空間。



當地的 AIDA 中心為青少年提供全面的服務。

5,500個

提供予青少年的預防性別暴力資訊套件



認識多元的榜樣，有助兒童健康成長。

播下幼兒發展的種子

孩子在八歲前需要特別的照顧和關懷，才能全面成長及發展。但這在塔里哈並不容易，因為當地幼兒常常缺乏健康成長的支援。

玻利維亞的幼兒照顧評估指標正在改善。我們的「播下幼兒發展的種子」項目在七個市鎮進行，以加強兒童照護實務。項目著重學習、社區支援、心理鍛鍊以及影響當地政策，以促進兒童的全面發展。我們並實施保護網、提倡積極的父親角色，以及在課程中引入遊戲教材，改善社區的兒童照護水平。

在機構層面，我們促使市政機構實行對兒童發展有利的公共政策。此外，我們幫助家庭建立園圃以耕種新鮮食物，並提供營養資訊。養育一個孩子真的需要整個社區同心協力。



八歲的Natalia 參加了我們的「播下幼兒發展的種子」項目。

「培幼會的遊戲和活動使我熱愛上學。老師透過遊戲、唱歌和祈禱讓學習變得有趣。我和同學也可以到外面玩耍和學習。」 — Natalia

您正在支持創建一個更平等的未來



教育可增強兒童的能力，塑造更美好的未來。

同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。

為了更好照顧零至八歲幼童的發展需要，我們將與社區合作在學校內設立康樂中心。

應對性暴力和少女懷孕問題將是我們的首要任務。我們將透過領導能力工作坊和關於自主權與個人意願的教育，賦權青少年影響公共政策和行使其性與生殖權利。

我們將透過提供職業訓練和市場導向技能，以及提高青年自僱和創業的能力，來應對社會不平等和貧窮問題。

培幼會同事給您的話

「工作中我會遇到來自不同文化和地方的家庭，他們總是以笑相迎，因為我們的工作能夠改善他們孩子和社區的福祉。他們的笑容讓我感到非常滿足！」



Carlos Guillermo
Jalil Rojas
項目經理

培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

因您而成就的工作進展

154位

教師已接受性和生殖
健康權利培訓

100名

青年接受了創業培訓

27個

工作坊參加者的商業
理念

37名

年輕創業者獲得了種
子資金